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CATALOGO 3
MOBILI 

CUCINA & LIVING

CATALOGO 2
HOME & GARDEN

www.anticaderuta.com

CATALOGO 1

Classic - Luxury - Modern Style

CERAMICHE 
E COMPLEMENTI

D’ARREDO

HOME & DECOR

- CATALOGO 1 -



FATTO A MANO IN ITALIA 
DA MAESTRI ARTIGIANI

HAND MADE IN ITALY
BY MASTER CRAFTSMEN

L’ANTICA DERUTA, da sempre proprietà della famiglia Moretti, opera con suc-
cesso dai primi anni ‘50 nel settore della Ceramica Artistica di Alta Deco-
razione, dipinta rigorosamente a mano, realizzando complementi d’arredo per 
interni ed esterni esclusivi e di pregio. Nel corso degli anni, sono state introdotte 
nuove tipologie di prodotti, ampliando così l’offerta ai clienti: non più solo prezio-
si accessori in ceramica per l’arredo, ma anche tavoli e arredi da giardino 
(in ceramica - ferro - legno), piastrelle e pannelli in cotto realizzati su misura 
per molteplici usi d’arredo, mobili cucina - living - bagno personalizzati.
Tutti i prodotti, siano nella linea CLASSICA che in quella DESIGN, si contrad-
distinguono per la loro unicità ed eleganza di forme, colori e decori, e per essere 
sempre in linea con le tendenze d’arredo del momento.
Grazie allo studio di progettazione interno all’azienda e all’abilità dei suoi 
artigiani nell’interpretare le più svariate richieste, riesce ad offrire la possibi-
lità di personalizzare sia il singolo accessorio in ceramica sia arredi più 
importanti per casa / giardino, realizzando forme particolari, colori e decori 
speciali per ogni tipologia di prodotto.
Dall’unione tra il gusto stilistico dei suoi titolari e la collaborazione con architetti 
e/o designer, si realizzano prodotti e arredi unici, trasformando in realtà le idee 
e le richieste dei clienti di tutto il mondo.
Tutto sempre e solo MADE IN ITALY.

L’ANTICA DERUTA property of the Moretti’s family from generations is a le-
ading company in the market from the early 50’ and is worldwide recongized 
for exclusive and unique handpainted production of ceramics, furnishing acces-
sories either indoor and outdoor. After many years of activity, L’Antica Deruta 
introduced new lines of products and now we offer a lot of different solutions 
for the home. From the original line of accessories, still nowdays our trade 
mark, we now present a unique line of marble tables for outdoor, made in lava 
stone glazed and painted or in travertin with inlead tiles and terracotta motives, 
flooring and covering tiles, decorative panels for kitchen backsplash or 
many other uses, wooden furniture for kitchen, living and bathroom.
The entire production, Classic or Design, is made with unique shapes and de-
corations to follow the new trend of the market and the style of the designers.
Thanks to the design studio of L’Antica Deruta, created inside the factory 
many years ago, and the skill of the craftsmen, we can offer personalized so-
lutions to customize the house of your dreams, from small furnishing items to 
a complete projects, kitchens & living, flooring and outdoor.
We work in close contact with designers and architects from all over the world 
and we guarantee a real MADE IN ITALY.



L’ANTICA DERUTA.
STILE ITALIANO
ORGOGLIOSAMENTE 
FATTO A MANO.
Proudly handmade Italian Style.



LE NOSTRE LINEE / OUR COLLECTIONS:

CERAMICHE
E COMPLEMENTI 
D’ARREDO
Lampade, vasi, consolle, specchi, 
quadri, accessori per la casa 
e la tavola, piastrelle e pannelli.

CATALOGO 1

TAVOLI & PIASTRELLE
ARREDO GIARDINO
Tavoli e arredo giardino, 
arredi in ferro, pannelli e piastrelle 
per molteplici soluzioni 
personalizzate.

CATALOGO 2

MOBILI 
LIVING, CUCINA
BAGNO
Soluzioni d’arredo
realizzate in legno massello 
personalizzate con inserti 
in ceramica.

CATALOGO 3

CERAMICS
AND FURNISHING 
ACCESSORIES
Lamps, vases, consolle, mirrors, 
dinnerware, tiles, panels and many 
other home accessories.

CATALOGUE 1

TABLES & TILES
OUTDOOR FURNISHING
Outdoor tables and iron furniture; 
tiles for kitchen backsplash 
or many other personalized 
solutions.

CATALOGUE 2

KITCHEN, LIVING 
AND BATHROOM 
FURNITURE
Made in solid wood;
personalized solutions.

CATALOGUE 3
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ARABESCO
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RAFFAELLO
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ANTICO

IPPOGRIFO

CRESPINA

ARMONIA 
DI PUTTI

GEOMETRICOGEOMETRICO
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RICCO 
DERUTA

UCCELLO  
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PENNE 
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COLLEZIONE LUXURY Ceramiche con Finitura in Oro / Ceramic Decorated in Gold Finish

COLLEZIONE IL CLASSICO Classic Collection
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BOTANICA LAVANDA GLICINE

FARMACIA ANTICA / OLD PHARMACY JARS 
Collezione Il Classico / Classic Collection

FRUTTA 
ANTICA

ESTATE

FRUTTA 
GIALLA

POMPEIANO CAMPAGNA TROFEI 
DI FRUTTA

UVA & LIMONI GIRASOLE

COLLEZIONE FIORI & FRUTTA Fruits & Flowers Collection

PANNELLI & PIASTRELLE 
Panels & Tiles

SCULTURE ANIMALI E FRUTTA 
ANIMALS & FRUIT SCULPTURES
Collezioni Speciali - Special Collections

121 OROLOGI 
Wall Clocks Collection
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NEW DECO INTRECCI 
DORATI

ART DECÒ 
ORO E BLU

ART DECÒ

MICHELANGELOMICHELANGELO

RIFLESSI

ANIMALIER

VIOLARGENTO

BAROCCO

OCEAN

MORESCO

LANTERNE

COLLEZIONE CERAMIC & DESIGN 
Ceramiche Moderne / Modern Ceramics

GRANDI ARREDI CLASSICI 
Large Classic Furnishings Pieces

MUSEO 
Ceramiche figurative del XVI sec. / Figurative decorations from XVI sec.

MANUTENZIONE E CURA DEI PRODOTTI 
Maintenance and Care of Products
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9COLLEZIONE / COLLECTION

LUXURY 
Ceramiche con Finitura in Oro 
Ceramic Decorated in Gold Finish



LA/SP.18
specchio
cm110x90

LA/CNS.18 
Consolle 
cm150x50x80h
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LUSTRO ANTICO
Ceramiche con Finitura in Oro / Ceramic Decorated in Gold Finish



LA/518/22
cm 19diamx27h

LA/980/15
cm17hx15diam

LA/313/35
cm35hx18diam

LA/1189/T/52
cm26x8x52h

LA/582/L/45
cm45hx25 diam 

(paralume: 30hx45 diam)

LA/1132/L/50
cm50hx15 diam 

(paralume: 30hx45 diam)

LA/475/37
cm37x18x15h
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LA/314/50
cm50hx30diam

LA/715/35
cm 27x20x35h

LA/1118/56
cm 23x56x15h

LA/1055/45
cm45hx26diam

LA/566/B/40
cm40hx18diam

LA/843/45
cm 45diam
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LUSTRO ANTICO Ceramiche con Finitura in Oro / Ceramic Decorated in Gold Finish
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LM/521/2M/32
cm25X12X32h

14

LUSTRO MERLETTO
Ceramiche con Finitura in Oro / Ceramic Decorated in Gold Finish
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LM/313/40
cm40hx20diam

LM/2006/L/35
cm30hx30diam

(paralume h32x45diam)
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LM/312/30
cm30hx14diam

LM/312/25
cm25hx14diam

LM/768/B/40
cm40hx18diam

LM/533/60
cm60hx25diam

LM/1199/35
cm35diamx17h

LM/460/30
cm30hx25diam

LM/422/20
cm20diamx5h

LM/1186/50
 cm46x35x9h
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LUSTRO MERLETTO Ceramiche con Finitura in Oro / Ceramic Decorated in Gold Finish



MB/CRD/15
cm195x50x80h

Credenza decorata 
foglia argento e rubino

LR/SP.015
Specchio in legno 

con inserti in ceramica
cm70x70
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ZD/172/45
cm45hx35diam

ZD/172/20
cm20hx35diam

ZD/1089/75
cm75hx35diam

ZD/1010/95
cm95hx45diam
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ZODIACO ORO
Ceramiche con Finitura in Oro 
Ceramic Decorated in Gold Finish



ZD/2007/L/45
cm45hx23diam 

(paralume:30hx45diam)

ZD/1055/50
cm50hx30diam

ZD/1186/50
cm46x35x9h

ZD/1118/56
cm23x56x15h

ZD/913/S/30
cm22x37x30h

ZD/980/20
cm20diamx22h
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OR/SP.01
cm110x90

OR/CNS.01
Consolle 
cm 150x50x80h 
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ZODIACO ORO 
Ceramiche con Finitura in Oro 
Ceramic Decorated in Gold Finish



ZD/1091/60
cm60hx45x30diam.

ZD/944/50
cm50hx28diam

ZD/1190/56
cm30x10x56h

ZD/316/S/35
cm45x32x35h
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LR/SP.03
cm110x90

LR/547/L/35
cm35hx25diam
(paralume:30hx40diam)

LR/CNS.03
Consolle 
cm 150x50x80h 

LR/106/50
cm50hx23diam

LR/102/45
cm45hx18diam

LR/316/S/35
cm45x32x35h
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LUSTRO RUBINO
Ceramiche con Finitura in Oro / Ceramic Decorated in Gold Finish



LR/518/22
cm19diamx27h

LR/951/25
cm25x30x15h

LR/563/L/50
cm50hx25diam 

(paralume:33hx50diam)

LR/1092/20
cm20x20

LR/128/T/48
cm48hx15diam

LR/128/40
cm40hx14diam

LR/128/L/40
cm40hx14diam

(paralume:25diamx20h)

LR/1132/L/50
cm50hx16diam
(paralume:33hx50diam)

LR/979/30
cm33x14x7h
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LR/316/35
cm32x40x23h

LR/1188/40
cm40x20x24h

LR/1190/56
cm30x10x56h

LR/1192/30
cm40x30x20h

LR/651/40
cm40x40
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LUSTRO RUBINO 
Ceramiche con Finitura in Oro 
Ceramic Decorated in Gold Finish



LR/1063/50
cm22x30x50h

LR/913/S/30
cm22x37x30h
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LR/1048/50
cm50hx25diam

LR/707/55
cm55x40

LR/321/37
cm37hx19

LR/1060/35
cm27x19x35h

LR/843/50
cm50diam

LR/314/50
cm50hx30diam

LR/377/30
cm30diamx27h

26

LUSTRO RUBINO Ceramiche con Finitura in Oro / Ceramic Decorated in Gold Finish
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LR/2105/60
cm60x45x30diam.

LR/2106/60
cm60hx45x30diam

LR/843/50
cm50diam

LR/316/S/35
cm45x32x35h

LR/795/B/55
cm45diamx55h
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LR/577/20
cm20x14x5h

LR/414/15
cm15x11x5h
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LUSTRO RUBINO 
Ceramiche con Finitura in Oro / Ceramic Decorated in Gold Finish



OR/563/L/50
cm50hx23diam

(paralume:33hx50diam)

OR/913/S/30
cm22x37x30h

OR/417/30
32x23x25h
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ORO ANTICO
Ceramiche con Finitura in Oro / Ceramic Gold Finishing



OR/SP.01
cm110x90

OR/CNS.01
Consolle - cm 150x50x80h

OR/944/50
cm50hx28diam

OR/806/40
cm40hx25diam

OR/563/L/50
cm50hx23diam

(paralume:33hx50diam)

OR/843/30
cm30diam
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ORO ANTICO Ceramiche con Finitura in Oro / Ceramic Decorated in Gold Finish



OR/1190/56
cm30x10x56h

OR/1092/20
cm20x20

OR/2007/L/45
cm45hx23diam
(paralume:33HX50diam)

OR/128/T/48
cm48hx15diam

OR/128/40
cm40hx14diam

OR/566/L/50
cm50hx25diam

(paralume:33hx50diam)

OR/951/25
cm25x30x15h

OR/321/37
cm37hx19diam
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OR/1188/40
cm40x20x24h

OR/980/20
cm20diamx22h

OR/1118/56
cm23x56x15h

OR/475/37
cm37x18x15h

OR/979/30
cm33x14x7h

OR/843/50
cm50diam

OR/1074/39
cm39x17x15h

OR316/35
cm32x40x23h
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ORO ANTICO 
Ceramiche con Finitura in Oro 
Ceramic Decorated in Gold Finish



OR/1062/80
cm80hx50diam

OR/680/30
cm30diamx25h
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FL/321/37
cm37hx19diam

FL/1093/25
cm25x19

FL/128/40
cm40hx14diam

FL/1192/30
cm40x30x20h

OR/422/20
cm5hx20diam

FL/806/30
cm30hx22diam

FL/707/55
cm55x40

FL/566/L/40
cm40hx22diam

(paralume:32hx45diam)

FL/995/75
cm75hx30diam
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FIORI 
LUSTRO
Ceramiche con Finitura in Oro 
Ceramic Decorated in Gold Finish



FL/540/40
cm40hx18diam

FL/566/B/40
cm40hx18diam

FL/566/L/40
cm40hx22diam

(paralume:32hx45diam)

FL/540/40
cm40hx18diam

FL/624/L/30
cm30hx30diam
(paralume:cm30hx40diam)

FL/417/30
cm32x23x25h
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LI/SP.04
cm100x120

LI/521/2M/32
cm25x12x32h

LI/1114/50
cm50hx30diam

LI/CNS.04
Consolle - cm120x45x80h

LI/518/22
cm22diamx25h

LI/1123/45
cm45hx22diam
(paralume:33hx45diam)
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LUSTRO IMPERO
Ceramiche con Finitura in Oro / Ceramic Decorated in Gold Finish



LI/980/15
cm15diamx17h

LI/906/20
cm20diamx12h

LI/1189/T/52
cm26x8x52h

LI/1132/L/50
cm50hx16diam

(paralume:32hx45diam)

LI/2008/L/45
cm45hx25diam
(paralume:33hx45diam)

LI/761/B/35
cm50x33x30h
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LI/825/55
cm55hx40diam

LI/566/B/40
cm40hx18diam

LI/1118/56
cm23x56x15h

LI/680/30
cm30diamx25h

LI/843/40
cm40diam

LI/572/31
cm31hx24diam

LI/321/37
cm37hx19diam
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LUSTRO IMPERO Ceramiche con Finitura in Oro / Ceramic Decorated in Gold Finish



LI/563/L/50
cm50hx25diam

(paralume:33hx50diam)

LI/SP.04
cm100x120

LI/980/20
cm20diamx22h
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PN/CNS.05
consolle cm150x50x80h

PN/SP.05
cm110x90

40
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PENNE DORATE
  Ceramiche con Finitura in Oro 
     Ceramic Decorated in Gold Finish



PD/768/B/40
cm40hx18diam

PD/563/L/40
cm40hx20diam

(paralume:32hx45diam)

PD/313/35
cm35hx18diam

PD/1189/47
cm26x18x47h

PD/2062/L/40
cm40hx25diam

(paralume:33hx45diam)

PD/1192/30

cm40x30x20h
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COLLEZIONE 

IL CLASSICO 
Classic Collection



AR/118/50
cm50diam

AR/777/37
cm37x20x20h

AR/624/L/40
cm35diamx40h
(paralume:32hx45diam)

AR/951/25
cm25x30x15h
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ARMI
Collezione Il Classico - Classic Collection



AR/1045/B/B/45
cm45hx30diam

(paralume:33hx50diam)

AR/761/B/35
cm50x33x30h

AR/873/30
cm38x32x8h

AR/1076/L/45
cm45hx30diam

(paralume:33hx50diam)

AR/1002/40
cm40x30x25h

AR/952/T/35
cm 35x35x8h

AR/624/L/40
cm35diamx40h

(paralume:32hx45diam)

AR/951/25
cm25x30x15h
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AR/651/30
cm30x30

AR/1048/50
cm50hx25diam

AR/321/37
cm37hx19diam

AR/118/50
cm50diam

AR/638/T/40
cm25x38x40h

AR/980/20
cm20x22h

AR/614/20
cm20x20

AR/695/35
cm35hx14diam

46
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ARMI Collezione Il Classico - Classic Collection



AR/1065/PC/50
cm42x30x50h

AR/1155/60
cm50diam x60h

AR/172/20
cm 20h
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AR/1145/C/45
cm45diamx50h

AR/680/25
cm25diamx20h

PIANO TAVOLO COTTO 
E TRAVERTINO
cm 200x100
AR/01

48

ARMI Collezione Il Classico - Classic Collection
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RB/840/L/40
cm40hx25diam

(paralume:32hx50diam)

RB/651/25
cm25x25

RB/521/32
cm25x12x32h
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ROBBIANE
Collezione Il Classico - Classic Collection



RB/518/22
cm27hx19diam

RB/547/L/45
cm45hx30diam
(paralume:
33hx50diam)

RB/906/20
cm20diamx12h

RB/839/B/35
cm35hx30diam RB/518/22

cm19diamx27h

RB/602/35
cm30x22x35h

RB/SP.06
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RB/475/37
cm37x18x15h

RB/537/60
cm40x38x60h

RB/118/50
cm50diam

RB/895/35
cm47x30x30h

RB/755/27
cm22hx27diam

RB/828/30
cm30diamx30h

RB/1131/30
cm30hx25diam

RB/831/34
cm40x34x20h
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ROBBIANE Collezione Il Classico - Classic Collection



PIANO TAVOLO 
TRAVERTINO E COTTO

cm200x100
RB/01

RB/537/60
cm40x38x60h

RB/1114/50
cm30diamx50hRB/839/3M/40

cm30diam (40 diam. manici) x38h

TCL/13.RB
TAVOLO CON BASE IN CERAMICA 

cm60x60x45h
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RB/312/L/40
cm40hx16diam

(paralume
:ventola 25x25h)

RB/SP.06
cm190hx90

RB/651/25
cm25x25

RB/906/20 cm20diamx12h

RB/312/20
cm20hx13diam

RB/CNS.06
Consolle con 
base in ferro: 
120x50x80h
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ROBBIANE Collezione Il Classico - Classic Collection



AC/B/198/70
cm35diam.x70h

AC/B/828/35
cm35diam.x35h

AC/B/1144/55
cm45diam.x55h
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ARCAICA
Collezione Il Classico - Classic Collection
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1

2

3

4

5
6

7

8

9

1.AC/B/198/70
cm70hx35diam
2.AC/G/1146/45
cm45x65x36h 
3.AC/B/1144/55
cm45diamx55h 

4.AC/G/839/3M/40
cm30diam (40 diam. manici) x38h
5.AC/B/B/1138/30
cm30hx25diam
6.AC/B/896/30
cm30x35diamx30h

7.AC/B/1137/40
cm40hx22diam
8.AC/G/807/L/50
cm50hx30diam
(paralume:32hx50diam)
9.AC/B/937/35
cm35hx15diam
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ARCAICA 
Collezione Il Classico 
Classic Collection



10.AC/AZ/761/B/35
cm38x29x25h
11.AC/AZ/827/45
cm45hx25diam
12.AC/AZ/390/32
cm32hx20diam
13.AC/AZ/913/S/30
cm30hx22x37
14.AC/AZ/602/35
cm30x23x35h

18.AC/B/1145/C/45
cm45diamx50h
19.AC/B/1026/40
cm40hx25diam
20.AC/B/837/60
cm60hx40diam

15.AC/V/35/40
cm45x28diamx43h

16.AC/B/839/2M/30
cm25diam (35 con manici) x20h

17.AC/V/826/L/42
cm42hx25diam

(paralume:32hx45diam)

10

11

12

15

18

19

20

16

17

13

14
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ARCAICA Collezione Il Classico - Classic Collection



21.AC/P/805/40
cm40hx25diam
22.AC/P/1141/35
cm35diamX15h
23.AC/P/679/30
cm30hx15diam
24.AC/P/1060/35
cm35hx27x19diam
25.AC/P/1045/B/L/45
cm45hx30diam
(paralume:32hx50diam)
26.AC/P/531/B/20
cm15diamx17h

27.AC/M/1140/35
cm35diamx25h
28.AC/M/1137/40
cm40hx22diam
29.AC/M/638/T/40
cm40hx25x38

21

22

23 24

27

28

29

25

26
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SCALFITO
Collezione Il Classico - Classic Collection



SC/753/L/40
cm40hx18diam

(paralume:32hx50diam)

SC/35/L/40
cm45x28diamx43h

(paralume:33hx50diam)

SC/419/20
cm20diamx18h

SC/422/20
cm20diamx5h

SC/728/30
cm30diamx10h

SC/602/35
cm30x23x35h

SC/696/30
cm30hx22diam

SC/753/40
cm40hx22diam
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SC/651/30
cm30x30

SC/118/50
cm50diam

SC/578/50
cm50x39

SC/680/30
cm30diamx25h

SC/795/B/55
cm45diamx55h

SC/895/35
cm47x30x30h

SC/830/35
cm35x25x30h
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SCALFITO Collezione Il Classico - Classic Collection



CRD/13
Credenza con cassetti

cm120x50x95h

SG/03
Seggiola in legno

con seduta in paglia

MB/TAV.03.SC
cm140x90

tavolo in travertino e cotto
con base in legno

SC/312/40
40hx16diam.
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SC/825/55
cm55hx40diam

SC/302/85
cm37x43x85h

PIANO TAVOLO 
TRAVERTINO E COTTO

cm120x120
SC/01
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SCALFITO Collezione Il Classico - Classic Collection



SC/B/572/31
cm30hx24diam

SC/B/563/L/50
cm50hx25diam
(paralume:32hx50diam)

SC/B/1114/50
cm50hx30diam
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RF/540/50
cm50hx20diam

RF/1198/40
cm40hx30diam

RF/313/35
cm35hx19diam

RF/313/45
cm45hx22diam

RF/521/2M/32
cm25x12x32h

RF/1198/L/40
cm40hx30diam

(paralume:32hx50diam)
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RAFFAELLO
Collezione Il Classico - Classic Collection
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RF/2004/38
cm38x38

RF/1159/40X25
cm40x25x25h

RF/128/40
cm40hx14diam

RF/1197/50
cm50x28x8

RF/2005/50
cm50x34

RF/1186/50
cm47x35x9h

RF/1119/30
cm15x30x12h

RF/1199/35
cm35diamx17h
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RAFFAELLO Collezione Il Classico - Classic Collection



RF/1193/50
cm50hx28diam

RF/843/50
cm50diam

RF/948/30
cm30diamx32h

69

RA
FF

A
EL

LO
 C

ol
le

zi
on

e 
Il

 C
la

ss
ic

o 
- 

C
la

ss
ic

 C
ol

le
ct

io
n



IP/547/L/45
cm45hx30diam
(paralume:32hx50diam)

IP/971/30
cm30hx15diam

IP/577/20
cm20x14x5h
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IPPOGRIFO
Collezione Il Classico - Classic Collection



IP/518/22
cm19diamx27h

IP/753/L/45
cm45hx25diam

(paralume:32hx50diam)

IP/547/L/45
cm45hx30diam

(paralume:32hx50diam)

IP/55/L/55
cm55hx30diam

(paralume:32hx50diam)

IP/951/25
 cm25x30x15h

IP/422/20
cm20diamx5h

IP/970/60

cm60hx23diam
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IP/707/55
cm55x40

IP/314/50
cm50hx30diam

IP/898/40
cm40hx25diam

IP/522/29
cm28x9x29h

IP/1023/35
cm35diamx40h

IP/302/85
cm85hx37x42

IP/172/25

PIANO TAVOLO TONDO 
IN CERAMICA

cm100diam
TCL/08.IP
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IPPOGRIFO Collezione Il Classico - Classic Collection



IP/118/50
cm50diam

IP/316/35
cm32x40x23h

IP/761/B/35
cm50x33x30h

TCL/08.IP
 TAVOLO OVALE 
CON BASE  IN CERAMICA
cm95X75X75H

IP/1091/60
cm60hx45x30
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AP/175/110
cm110hx37diam

AP/1005/45
cm45x50x37h

AP/538/60
cm40x38x60h

AP/1062/80
cm80hx50diam
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ARMONIA DI PUTTI
Collezione Il Classico - Classic Collection



AP/116/50
cm50diam

AP/1042/B/35
cm35x20diam

AP/538/60
cm40x38x60h

AP/496/30
cm30diamx12h

AP/1002/40
cm40x30x25h

AP/313/35
cm45hx22diam

AP/768/35
cm35hx20diam

AP/319/25
cm25diamx21h

AP/830/35
cm32x25x30h

AP/753/L/40
cm40hx23diam

TCL.48.AP 
TAVOLO OVALE 
CON BASE-CERAMICA -
cm80x65x45h
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CQ/1189/L/47
cm26x8x47h
(paralume:
ventola cm30hx30)

CQ/906/20
cm20diamx12h

76

CINQUECENTO
Collezione Il Classico - Classic Collection

C
IN

Q
U

EC
EN

TO
 C

ol
le

zi
on

e 
Il

 C
la

ss
ic

o 
- 

C
la

ss
ic

 C
ol

le
ct

io
n



CQ/1048/50
cm50hx25diam

CQ/566/B/40
cm40hx18diam

CQ/547/L/45
cm45hx30diam

(paralume:32hx50diam)

CQ/761/B/35
cm50x33x30h

CQ/475/37
cm37x18x15h

CQ/1107/40
cm40x22x20h

CQ/951/25
 cm25x30x15h
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CQ/1063/60
cm25x33x60h

CQ/172/20
cm20hx30diam

CQ/537/60
cm40x38x60h

CQ/314/50
cm50hx30diam
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CINQUECENTO Collezione Il Classico - Classic Collection



CQ/1059/40
cm35diamx40h

CQ/680/30
cm30diamx25h

CQ/913/S/30
cm22x37x30h

CQ/100/B/40
cm40hx25x20
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PL/825/M/55
cm55hx40diam

PL/742/70
cm52x70x75h
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POLICROME
Collezione Il Classico - Classic Collection



PL/827/L/40
cm40hx25diam

(paralume:32hx45diam)

PL/777/37
cm35x20x20h

PL/804/40
cm40hx25diam

PL/118/50
cm50diam

PL/825/M/55
cm55hx40diam

PL/948/T/35
cm35diamx35h

PL/828/30
cm30diamx30h

PL/737/75
cm35diamx75h

PL/830/35
cm35x25x30h

PL/829/B/30
cm30diamx25h

PLT/521/32
cm25x12x32h

PL/742/70
cm52x70x75h
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CT/1196/70
cm70hx35diam

CT/1196/50
cm50hx28diam

CT/1197/50
cm28x7x50h

CT/843/45
cm45diam
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CORTONA
Collezione Il Classico - Classic Collection



CT/1198/L/45
cm30diamx45h

(paralume:30hx45diam)

CT/422/20
cm20diamx5h

CT/572/31
cm24diamx30h

CT/1195/50
cm35diamx50h

CT/1186/50
cm47x35x9h

CT/1199/35
cm35diamx17h
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TL/MS/1063/85
cm28x40x85h 

TL/MS/1030
cm65hx30diam 
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TALISMANO
Collezione Il Classico - Classic Collection



TL/696/45
cm45hx27diam

TL/830/B/35
cm35x25x30h

TL/118/40
cm40diam

TL/313/45
cm45hx22diam

TL/1063/B/75
cm75hx26diam.x35

TL/651/30
cm30x30

TL/805/40
cm40hx25

TL/35/L/40
cm45x28diamx43h

(paralume:33hx50diam)

TL/314/50
cm50hx30diam

TL/624/40
CM40X40

TL/652/90
cm90hx35diam
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TU/563/L/50 
cm50hx25diam

(paralume:32hx50diam)

TU/972/55
cm55diam x12h

TU/1044/35
cm43x23x25h

TU/102/95
cm95hx35diam

TU/MS/50/B
cm60diam

TU/1055/45
cm45hx26diam

TU/347/18
cm18hx15diam

TU/317/28
cm28diamx30h

TU/426/60
cm60hx25diam
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TESSUTO UMBRO
Collezione Il Classico - Classic Collection



TCL/20.TU
TAVOLO CON BASE 

IN CERAMICA
cm120diam x78h

TU/979/30
cm33x14x7h

TCL/20.TU
cm120diam.

TU/679/40
cm40hx25diam

TU/563/L/50 
cm50hx25diam

(paralume:32hx50diam)

TCL/15.TU
TAVOLO CON BASE 

IN CERAMICA 
cm60x60x45h
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MS/PA/118/80
cm80diam

PA/1190/70
cm70hx40x10

PA/566/60
cm60hx25diam
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PAESAGGIO
Collezione Il Classico 
Classic Collection



PA/55/55
cm55hx30diam

PA/783/50
cm50diam

PA/944/50
cm50hx28diam

PA/172/30
cm30hx40diam

PA/1000/165
cm165hx45diam

PA/566/60
cm60hx25diamPA/970/60

cm60hx23diam 

PA/484/40
cm40hx24diam

PA/1002/40
cm40x30x25h
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GG/436/2M/30
cm36diamx40h

GG/460/30
cm25diamx30h

GG/786/45
cm45hx30diam

GG/680/35
cm35diamx30hcm 

GG/761/B/35
cm50x33x30h

GG/753/40
cm40hx22diam

GG/118/60
cm60diam

GG/626/50
cm50hx30diam

TCL.06/GG
cm100diam.

Tavolo
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GROTTESCHE 
GIALLE
Collezione Il Classico - Classic Collection



GG/704/40
cm40x40

GG/CSP.01
cm120X40X50h

GG/753/50
cm50hx30diam

GG/538/60
cm40x38x60h

GG/518/22
cm19diamx27h

GG/753/L/45
cm45hx25diam

(paralume:32hx50diam)
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PT/DR/21
cm40x40
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CORNO
DELL’ABBONDANZA
TERRACOTTA
Collezione Il Classico 
Classic Collection



CA/1132/50
cm50hx16diam

CA/900/20
cm20hx25diam

CA/1116/50
cm50hx30diam

CA/638/T/40
cm25x38x40h

CA/972/55
cm55diam x12h

CA/898/30
cm30hx22diam CA/417/30

cm32x23x25h

CA/312/40
cm40hx18diam

CA/566/L/50
cm50hx25diam

(paralume:33hx50diam)

CA/696/30
cm30hx16diam

CA/1067/35
cm35diamx20h
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BB/102/95
cm95hx35diam

TCL 01/BB
PIANO TAVOLO IN CERAMICA

cm100diam

BB/998/55
cm55hx30diam

BB/103/95
cm95hx35x35diam
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BANDA BLU
Collezione Il Classico 
Classic Collection



BB/172//20
cm20h

BB/825/M/55
cm55hx40diam

BB/522/29
cm28x9x29h

BB/970/60
cm60hx23diam 

BB/1115/50
cm50hx25diam

BB/718/45 
cm45hx30diam

BB/998/55
cm55hx30diam

BB/102/95
cm95hx35diam

BB/622/L/35
cm35hx22diam

(paralume:32hx45diam)

BB/118/40
cm40diam BB/1060/35

cm29x19x35h

BB/313/30
cm30hx16diam BB/792/27

cm27x12x10h

BB/118/25
cm25diam

BB/651/25
cm25x25

BB/801/L/40
cm40hx22diam

(paralume:33hx45diam)
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IP/55/L/55
cm55hx30diam

(paralume:32hx50diam)

TC/999/95
cm95hx35diam TC/944/50

cm50hx28diam

TC/390/32
cm32hx20diam

TC/1023/2M/40
cm40diamx40h

TC/998/55
cm55hx30diam

TC/489/35
cm35x22x23h

1064/60
cm35x20x60h

TC/965/25
cm25diamx12h TC/118/45

cm45diam
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TROFEI COBALTO
Collezione Il Classico - Classic Collection



CR/845/50
cm50hx18diam

CR/602/35
cm30x20x35h

CR/515/35
cm35hx22diam

CR/622/30
cm30hx20diamCR/436/30

cm30diamx35h

CR/1116/50
cm50hx30diam

CR/TAV.60DIAM
TAVOLO CON BASE 

IN CERAMICA
cm60diamx45h

CR/115/50
cm50diam

CR/55/L/55
cm55hx30diam

(paralume:
32hx50diam)

CR/128/T/48
cm48hx15diam

CR/422/20
cm20diamx5h

CR/629/30
cm30hx15diam

CR/518/22
cm19diamx27h

CR/118/40
cm40diam
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CRESPINA
Collezione Il Classico - Classic Collection



FM/827/L/40
cm40hx28diam

FM/116/40
cm40diam

FM/313/40
cm40hx20diam

FM/1054/70
cm70hx45diam

FM/172/20
cm20h

FM/727/50
cm50hx20diam

FM/624/30
cm30hx30diam

FM/941/47
cm47X32

FM/314/50
cm50hx30diam

FM/1026/40
cm40hx25diam

FM/906/20
cm20diamx12h

FM/755/27
cm27diamx22h
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FRUTTA CON MASCHERONE
Collezione Il Classico - Classic Collection



UC/314/50
cm50hx30diam

UC/792/2
cm27x12x10h

UC/688/35
cm35hx22diam

UC/900/20
cm25diamx20h

UC/522/29
cm28x9x29h

UC/843/40
cm40diam

UC/524/L/35
cm35hx20diam

(paralume:30hx45diam)

UC/718/45 
cm45hx30diam

UC/784/L/60
cm60hx50diam
(paralume:42hx60diam)

UC/624/30
cm40hx30diam

UC/707/55
cm55x40

UC/680/40
cm35hx40diam
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UCCELLO DEL PARADISO 
Collezione Il Classico - Classic Collection
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TCL/19.AD
TAVOLO E BASE 
IN CERAMICA

cm100diamx75h

AD/PR/01
PIANO TAVOLO 

IN TRAVERTINO E COTTO
cm120x120
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ARALDICA
Collezione Il Classico - Classic Collection



AD/704/30
cm30x30

AD/620/55
cm55hx40diam

AD/1026/40
cm40hx25diam

AD/538/60
cm40x38x60h

AD/118/50
cm50diam

AD/336/25
cm25hx15diam

AD/810/30
cm30hx20diamAD/1109/20

cm20hx20diam

D/547/L/40
cm40hx25diam

(paralume :
32hx45diam)
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ZD/563/L/50 
cm50hx25diam

(paralume:32hx50diam)

ZD/768/35
cm35hx18diam ZD/764/30

cm30hx20diam

ZD/980/20
cm20diamx22h

ZD/2010/50
cm50hx25diam

MB/CRD.385
Credenza in legno con inserti in ceramica

cm130x46x90h
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ZODIACO
Collezione Il Classico - Classic Collection



ZD/F/841/35
cm35hx25diam

ZD/F/764/40
cm40hx22diam

ZD/F/755/27
cm27diamx22h

ZD/902/30
cm30diam

ZD/172/20
cm20h

ZD/F/566/80
cm80hx40diam

ZD/F/936/25
cm15hx25diam

ZD/900/20
cm25diamx20h

ZD/F/377/35
cm35diamx30h 

TCL/18.ZD
PIANO TAVOLO 

CON BASE IN CERAMICA
cm80X65X45H

ZD/F/786/45
cm45hx30diam

ZD/F/563/L/50 
cm50hx25diam

(paralume:32hx50diam)
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CN/521/2M/32
cm25x12x32h

CN/118/45
cm45diam

CN/293/26
cm26hx15diam

CN/688/35
cm35hx22diam

CN/592/30
cm30hx17diam

CN/620/55
cm55hx40diam CN/796/35

cm35hx25diam

CN/377/30
cm30diamx27h

CN/547/L/45
cm45hx30diam

(paralume:33hx50diam)
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CANCELLO
Collezione Il Classico - Classic Collection



CN/P/547/L/35
cm35hx25diam

(paralume:
cm30hx45diam)

CN/P/118/50
cm50diam

CN/P/1049/28
cm28x21x5

CN/P/293/26
cm26hx15diam

MB/CRD.10
Credenza in legno

cm150x50x95h
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FN/1112/45
cm45hx30diam

FN/314/50
cm50hx30diam

FN/547/L/30
cm30hx23diam

(paralume:30hx40diam)

FN/1109/20
cm20hx20diam

FN/707/55
cm55x40

MB/TAV.LE/05
TAVOLINO IN LEGNO 

CON CERAMICA
cm60x60x45h
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FRUTTA NATURA
Collezione Il Classico - Classic Collection



MB/TAG.01
Credenza in legno 

con inserti in ceramica
cm100x46x80h

SP/273/30
cm30hx23diam

SP/271/35
cm35hx23diam

SP/1116/50
cm50hx30diam

PS/898/40
cm40hx25diam

SP/804/40
cm40hx25diam

SP/707/55
cm55x40

SP/419/20
cm20diamx18h
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SPOLETO
Collezione Il Classico - Classic Collection



AB/115/40
40diam

B/578/50
cm50x39

MB/TAG.04
Credenza in legno 

con inserti in ceramica
cm90x46x82h

AB/460/30
cm30hx25diam

AB/651/40
cm40x40

B/1062/80
cm80hx55diam
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ARABESCO
Collezione Il Classico - Classic Collection



AB/563/L/50 
cm50hx25diam

(paralume:32hx50diam)

AB/566/L/50 
cm50hx25diam

(paralume:32hx50diam)

AB/970/60
cm60hx23diam

AB/1115/50
cm50hx25diam

AB/B/116/40
cm40diam

AB/116/40
cm40diam

AB/705/90
cm90x65
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FA/1150/60
cm60x20x25h

FA1010/45
cm45x23

MB/MAD.02
Madia attrezzata 

cm90x45x90h

FA/898/35
cm35hx25diam

110

FIORE ANTICO
Collezione Il Classico - Classic Collection
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FA/513/45
cm45diamx40h

FA/512/70
cm70hx30diam

FA/115/45-PRIMAVERA
cm45diam

FA/115/45-AUTUNNO
cm45diam

FA/115/45-INVERNO
cm45diam

FA/115/45-ESTATE
cm45diam

PORTOMBRELLO
FA/753/70

cm70hx32diam
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GE/Q/PT.40.13
cm50x50

GE/547/L/30
cm30hx23diam
(paralume:30hx40diam)

MB/TAG.02
Credenza in legno 

con inserti in ceramica
cm130x48x90h

GE/1060/35
cm35hx27x19

112

GEOMETRICO
Collezione Il Classico - Classic Collection
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GE/Q/PT.40.02
cm50x50

GE/Q/PT.40.13
cm50x50

GE/453/30
cm30hx15diam

GE/1115/50
cm50hx25diam

GE/538/60
cm40x38x60h

GE/Q/PT.40.12
cm50x50

GE/547/L/30
cm30hx23diam
(paralume:
30hx40diam)
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GE/PT/40.33
cm40x40

GE/PT/40.21
cm40x40

GE/PT/40.01
cm40x40

GE/PT/40.25
cm40x40

GE/PT/40.29
cm40x40

GE/PT/40.16
cm40x40

GE/PT/40.28
cm40x40

OR/CER.06
cm30diam

GE/118/50.53
cm50diam
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GEOMETRICO 
Collezione Il Classico 
Classic Collection



GE/118/30.01
cm30diam

GE/118/30.05
cm30diam

GE/118/30.09
cm30diam

GE/118/30.03
cm30diam

GE/118/30.07
cm30diam

GE/118/30.11
cm30diam

GE/118/30.02
cm30diam

GE/118/30.06
cm30diam

GE/118/30.10
cm30diam

GE/118/30.04
cm30diam

GE/118/30.08
cm30diam

GE/118/30.12
cm30diam
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PIATTI DA MURO
CLASSICI E GEOMETRICI
Collezione Il Classico - Classic Collection



GE/11/30.13
cm30diam

GE/118/30.17
cm30diam

GE/118/30.21
cm30diam

GE/118/30.15
cm30diam

GE/118/30.19
cm30diam

GE/118/30.23
cm30diam

GE/118/30.14
cm30diam

GE/118/30.18
cm30diam

GE/118/30.22
cm30diam

GE/118/30.16
cm30diam

GE/118/30.20
cm30diam

GE/118/30.24
cm30diam
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PIATTI DA MURO
CLASSICI E GEOMETRICI
Collezione Il Classico - Classic Collection
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GE/118/30.25
cm30diam

GE/118/30.29
cm30diam

GE/118/30.33
cm30diam

GE/118/30.27
cm30diam

GE/118/30.31
cm30diam

GE/118/30.35
cm30diam

GE/118/30.26
cm30diam

GE/118/30.30
cm30diam

GE/118/30.34
cm30diam

GE/118/30.28
cm30diam

GE/118/30.32
cm30diam

GE/118/30.36
cm30diam
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GE/118/30.37
cm30diam

GE/118/30.41
cm30diam

GE/118/30.45
cm30diam

GE/118/30.39
cm30diam

GE/118/30.43
cm30diam

GE/118/30.47
cm30diam

GE/118/30.38
cm30diam

GE/118/30.42
cm30diam

GE/118/30.46
cm30diam

GE/118/30.40
cm30diam

GE/118/30.44
cm30diam

GE/118/30.48
cm30diam
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PIATTI DA MURO
CLASSICI E GEOMETRICI
Collezione Il Classico - Classic Collection
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GE/118/50.49
cm50diam

GE/118/50.50
cm50diam

GE/118/40.51
cm40diam

GE/118/40.52
cm40diam
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TCL/G02
Piano tavolo
cm80diam

TCL/G03
Piano tavolo
cm80diam

BISTROT
Base in ferro
smontabile

bianca

BISTROT
Base in ferro
smontabile

nera

TCL/43.RD
Piano tavolo
cm120diam

TCL/G01
Piano tavolo
cm80diam
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OR/06
cm34x34 

OR/07
cm34x34 

OR/05
cm34x34 

OR/04
cm40diam 

OR/01
cm40diam 

OR/02
cm40diam

OR/03
cm40diam 

121

OROLOGI
Wall Clocks Collection
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OR/12 cm34x34 OR/14 cm34x34 

OR/08 cm40x40 

OR/18 
cm40x40 

OR/13 cm34x34 

OR/15 cm34x34 OR/10 cm34x34 OR/11 cm34x34 

OR/17 cm40x40 OR/16 cm40x40 OR/09 cm40x40 
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OROLOGI Wall Clocks Collection



OR/CER/04
cm30diam

(oppure cm 40diam)

OR/CER/01
cm35x35

OR/CER/07
cm40diam

OR/CER/03
cm30diam

(oppure cm 40diam)

OR/CER/05
cm35x35

 OR/CER/02
cm30diam

(oppure cm 40diam) 123
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RA/547/L/40
cm40hx23diam

(paralume:32hx50diam)

RA/1116/C/50
cm50hx30diam

RA/F-U/843/35
cm35diam

RA/118/30.01
cm30diam

RA/275/40
cm40diam x13h

RA/965/30
cm30diamx11h

RA/F-D/843/35
cm35diam

RA/118/30.02
cm30diam
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RAFFAELLESCO
Collezione Il Classico - Classic Collection



RA/1010/60
cm60diamx52h

RA/MS/118/60
cm60diam

RA/1054/70
cm70hx45diam

RA/BLU/1063/60
cm25x33x60h 
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RA/PN.11
cm90x60(piastrellecm15x15)

RD/PN.13
cm90x60(piastrellecm15x15)
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RD/944/B/50
cm50hx28

RD/118/40.03
cm40diam

RD/944/50
cm50hx28

RD/828/25
cm25diamx25h

RD/118/30.02
cm30diam

RD/118/30.01
cm30diam

RD/965/30
cm30diam x11h

RD/510/30
cm30diamx27h

RD/511/30
cm30x30

RD/275/35
cm35diamx12h
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RICCO DERUTA
Collezione Il Classico - Classic Collection
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FM/F/426/60D
cm60hx30diam

FM/106/50
cm50hx20diam

FM/480/B/50
cm50hx18diam
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FARMACIA ANTICA
OLD PHARMACY JARS
Collezione Il Classico - Classic Collection



FM/232/35
cm35h

FM/679/30
cm30h

FM/582/30
cm30h

FM/106/35
cm35h

FM/104/35

FM/106/B/45
cm45h

FM/198/70
cm70h

FM/898/35
cm35h

FM/898/40
cm40h FM/898/35

cm35h

FM/323/35
cm35h

FM/313/35
cm35h

FM/752/25
cm25h

FM/106/50
cm50h FM/453/25

cm25h

FM/480/40
cm40h

FM/106/50
cm50h

FM/582/B/35
cm35h

FOTO 1
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FM/764/30
cm30h

FM/323/30
cm30h

FM/106/30
cm30h

FM/106/30
cm30h

FM/741/22 
cm22h

FM/480/B/30 
cm30h

FM/106/30
cm30h

FM/629/30
cm30h

FM/764/30 
cm30h

FM/582/30
cm30h

FM/582/35
cm35h

FM/480/35
cm35h

FM/106/30
cm30h

FM/229/30
cm30h

FM/480/35
cm35h

FM/232/35
cm35h

FM/313/25
cm25h

FM/323/30
cm30h

FOTO 2

FOTO 3

FOTO 4
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FARMACIA ANTICA Collezione Il Classico - Classic Collection



FM/183/17 
cm17h

FM/582/20 
cm20h

FM/ 582/B/30 
cm30h

FM/323/30 
cm30h

FM/764/30  
cm30h

FM/582/B/35 
cm35h

FM/480/35 
cm35h

FM/898/35  
cm35h

FM/106/35
cm35h

FM/323/30
cm30h

FM/106/35
cm35h

FM/480/30
cm30h

FM/810/35
cm35h

FM/493/15 
cm15h

FM/313/15 
cm15h

FM/106/25
cm25h

FM/764/20 
cm20h

FM/582/25 
cm25h

FOTO 5

FOTO 6

FOTO 7
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COLLEZIONE 

FIORI & FRUTTA 
Fruits & Flowers Collection



BOTANICA
Collezione Frutta & Fiori / Fruits & Flowers Collection

1

2

6

13

14
15

20 21 23

BT/CNS.02
Consolle con inserti in ceramica

cm180x45x95h

24

16 17
18

19

7

8 9

10

12

11

3

4

5

134

BO
TA

N
IC

A
 C

ol
le

zi
on

e 
Fr

ut
ta

 &
 F

io
ri

 / 
Fr

ui
ts

 &
 F

lo
w

er
s 

C
ol

le
ct

io
n



1.BT/521/32
cm25x12x32h
2.BT/118/30
cm30diam
3.BT/582/B/35
cm35h
4.BT/582/B/25
cm25h
5.BT/752/25
cm25h
6.BT/323/35
cm35h
7.BT/279/20
cm20h
8.BT/106/30
cm30h
9.BT/10630
cm30h
10.BT/118/30
cm30diam
11,BT/563/L/50
cm50hx25diam
12.BT/118/25
cm25diam
13.BT/321/37
cm37h
14.BT/426/35
cm35h
15.BT/118/25
cm25diam
16.BT/679/30
cm30h
17.BT/426/35
cm35h
18.BT/417/30
cm32x23x25h 
19.BT/106/25
cm25h
20.BT/106/50
cm50h
21.BT/106/50
cm50h
22.BT/106/50
cm50h
23.BT/106/50
cm50h
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BT/547/L/30
cm30hx22diam

(paralume:cm30hx40diam)

BT/118/25
cm25diam

BT/118/30
cm30diam

BT/976/40
cm40hx30diam

BT/CNS.08
cm122X46X90H

BT/PT.30.40-Satureja
cm30x40

BT/PT.30.40-Satureja
cm30x40

BT/PT.30.40-Valeriana
cm30x40

BT/PT.30.40-Lavanda
cm30x40
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BOTANICA Collezione Frutta & Fiori / Fruits & Flowers Collection



BT/118/25
cm25diam

BT/118/30
cm30diam

BT/563/L/50
cm50hx25diam

BT/417/30
cm32x23x25h 

BT/106/25
 cm25h 
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BOTANICA Collezione Frutta & Fiori / Fruits & Flowers Collection



1.
BT/118/25
cm25diam

2.
BT/679/30

cm30h

3.
BT/323/35

cm35h

4.
BT/279/20

cm20h cm35h

1 2

3

4
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BG/12 lavabo in ferro bianco con specchio e accessori in ceramica
cm 48diamx138h

BG/14 lavabo in ferro bianco e accessori in ceramica
cm 48diamx86h

BG/11
mobile bagno 4ribalte con 

inserti in ceramica
cm50x25x160h

AC/1109/20
cm20hx20diam
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LAVANDA
Collezione Frutta & Fiori / Fruits & Flowers Collection
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AC/1109/20
cm20hx20diam

BG/14
lavabo in ferro bianco e 
accessori in ceramica
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GLICINE
Collezione Frutta & Fiori 
Fruits & Flowers Collection
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FA/547/L/45
cm45hx30diam

(paralume:32hx50diam)

FA/118/50
cm50diam

FA/786/45
cm45hx30diam

FA/377/40
cm40diamx35h

TCL/24.FA
tavolo con base in ceramica 

cm120diamx75h

FA/1114/50
cm50hx30diam

FA/460/30
cm30hx25diam

FA/680/30
cm35diamx30h

TCL.24/FA
piano tavolo cm80diam
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FRUTTA ANTICA
Collezione Frutta & Fiori / Fruits & Flowers Collection



FA/969/65
cm65hx35diam

FA/489/35
cm35x22x23h

FA/1062/100
cm100hx65diam

FA/680/30
cm35diamx30h

FA/1114/50
cm50hx30diam

FA/753/L/40
cm40hx23diam

(paralume:32hx45diam)

FA/970/60
cm60hx23diam 

FA/695/30
cm30hx16diam

FA/971/30
cm30hx16diam

FA/965/30
cm30diamx12h
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FG/707/55
cm55x40

FA/651/40
cm40x40

FG/148/30
cm30diamx17h

FG/03
piano tavolo in travertino e cotto

cm120x120

FG/582/L/45
cm45hx25diam

(paralume:32hx45diam)
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FRUTTA GIALLA
Collezione Frutta & Fiori / Fruits & Flowers Collection



FG/582/L/45
cm45hx25diam

(paralume:32hx45diam) FG/566/L/50
cm50hx25diam

(paralume:32hx50diam)

FG/SP.11
cm70x50

FG/61/20
cm20diam

FG/61/C/25
cm25diam

FG/61/28
cm28diam

TCL/04.FG
cm95x75x75h
Tavolo ovale 
con base in ceramica

FG/03
piano tavolo 
in travertino 
e cotto
cm120x120
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FG/753/30
cm30hx18diam

FG/768/40
cm40hx15diam

FG/1055/45
cm45hx26diam

FG/896/30
cm30x35diamx30h

FG/1026/B/40
cm40hx25diam

FG/319/25
cm25diamx20h

FG/422/20
cm20diamx5h

FG/728/30
cm30diamx12h

FG/148/30
cm30diamx17h
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FRUTTA GIALLA Collezione Frutta & Fiori / Fruits & Flowers Collection



FG/944/50
cm50hx28diam

FG/828/M/30
cm30diamx30h

1.
FG/1068/55
cm55hx35diam

1

2

3

2.
FG/680/35
cm35diamx30h

3.
FG/761/42
cm50x33x30h
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PM/547/L/45
cm45hx30diam

(paralume:
32hx50diam)

PM/792/27
cm27x12x10h

PM/1026/B/40
cm40hx25diam
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POMPEIANO
Collezione Frutta & Fiori / Fruits & Flowers Collection
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Art. AR/651/30
Piatto/vassoio quadrato Square

PM/318/30
cm30diamx15h

PM/761/B/35
cm50x33x30h

PM/61/32
sottopiatto
cm32diam

PM/61/20
piatto frutta
cm20diam

PM/61/28
piatto piano
cm28diam

PM/275/40
cm40diamx13h

PM/826/L/42
cm42hx25diam
(paralume:32hx45diam)

PM/SP.12
cm110x90

PM/829/B/22
cm22diamx18h

PN/312/25
cm25hx14diam
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PM/100/B/40
cm40hx28diam

PM/707/55
cm55x40

PM/1140/35
cm35diamx22h

PM/1055/45
cm45hx26diam

PM/828/M/30
cm30diamx30h

PM/321/60
cm60hx28diam

PM/941/47
cm47x33

PM/651/40
cm40x40
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POMPEIANO Collezione Frutta & Fiori / Fruits & Flowers Collection



PM/944/50
cm50hx28diam

PM/118/50
cm50diam

TCL14.PM
Piano tavolo con base 

cm80diamx78h

PM/1144/55
cm45diamx55h

PM/825/M/55
cm55hx40diam
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CAMPAGNA
Collezione Frutta & Fiori / Fruits & Flowers Collection



1.CP/635/30-cm30hx15diam
2.CP/714/30-cm30hx15diam
3.CP/1110/45-cm45x23
4.CP/1119/32X18-cm32x18
5.CP/774/16-c,m16h

6.CP/774/18-cm18H
7.CP/774/21-cm21h
8.CP/1131/B/30-cm30hx22diam
9.CP/419/20-cm20diamx18h
10.CP/896/30-cm30x35diamx30h

11.CP/118/30-cm30diam
12.CP/118/25-cm25diam
13.CP/1120/47-cm47x16x15h

1

32

4

9

MB/CRD/02
cm150x47x210h

credenza in 
legno con inserti 

in ceramica

10

13

11 12

5 6
7

8
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CP/1131/B/30
cm30hx22diam

CP/1125/28
cm28hx12diam

PN/NM/05
pannello con 

cornice in legno
cm55x70

PN/NM/03
pannello con 

cornice in legno
cm70x70

CP/714/30
cm30hx15diam

CP/804/40
cm40hx25diam

MB/CRD.07
Credenza con inserti in ceramica

cm80x40x180h
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CAMPAGNA Collezione Frutta & Fiori / Fruits & Flowers Collection
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CP/624/L/40
cm40hx40diam
(paralume:32hx45diam)

Q/NM/20.50
quadro con ceramica

cm50x50

Q/NM/21.50
quadro con ceramica

cm50x50
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TROFEI DI FRUTTA
Collezione Frutta & Fiori / Fruits & Flowers Collection



1.
TF/624/L/40
cm40hx40diam
(paralume:32hx45diam)

2.
PN/ST/AU 
pannello con cornice in legno
cm70X70

3.
TF/390/32
cm32hx20diam

4.
TF/314/50
cm50hx30diam

5.
MB/CRD/14
Credenza in legno
cm170x50x95h

1

2

3

4

5
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TF/1096/60
cm60hx35diam

TF/761/42
cm50x33x30h

TF/TAV.TR.01
piano tavolo in cotto e travertino

cm190x90

TF/830/35
cm35x25x30h

TF/651/40
cm40x40
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TROFEI DI FRUTTA Collezione Frutta & Fiori / Fruits & Flowers Collection



1.
TF/35/L/40
cm45x28diamx43h
(paralume:33hx50diam)

2.
TF/805/40
cm40hx25diam

3.
TF/638/T/40
cm40hx25x38

4.
TF/906/20
cm20x12h

5.
TF/510/30
cm30diamx17h

1

5

2

3

4
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TF/831/34
cm45x34x20h

TF/1023/2M/40
cm40diamx40h

TF/1145/C/45
cm45diamx50h 

1.
TF/624/L/40
cm40diamx40h
(paralume:
32hx45diam)

2.
TF/707/55
cm55x40

3.
TF/312/40
cm40hx15diam

4.
TF/390/32
cm32hx20diam

5.
TF/475/37
cm37x18x15h

6.
TF/965/30
cm30diamx11h

1

2

3

4

5

6
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TROFEI DI FRUTTA Collezione Frutta & Fiori / Fruits & Flowers Collection
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MB/TAV.LE/08
Piano tavolo in cotto e travertino

con base in legno
cm150x90

SG/08
Seggiola con seduta 

in legno
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TCL/16.ES
cm80diamx75h

tavolo in pietra decorato 
con base in ferro

TCL/38.ES
cm160X80diamx75h

tavolo in pietra decorato 
con base in ferro

TCL/38.ES
cm120x45

panchina in pietra decorata 
con base in ferro
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ESTATE
Collezione Frutta & Fiori / Fruits & Flowers Collection
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ES/828/M/30
cm30diamx30h

ES/825/55
cm55hx40diam

ES/118/50
cm50diam

ES/651/40
cm40x40

ES/828/M/30
cm30diamx30h

ES/TAV.TR/01
tavolo in travertino e cotto decorato 

cm160x90
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1.
UV/620/55
cm55hx40diam

2.
UV/1026/40
cm40hx25diam

3.
UV/828/M/30
cm30diamx30h

4.
UV/764/30
cm30hx20diam

5.
UV/1140/35
cm35diamx22h

6.
CN/796/30
cm30hx22diam

1
2

3

4
5

66
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UVA & LIMONI
Collezione Frutta & Fiori / Fruits & Flowers Collection
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1 2 3

4

5
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6

7
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GIRASOLE
Collezione Frutta & Fiori / Fruits & Flowers Collection



1.
GR/488/30
Zuppiera
cm30diamx25h
2.
GR/61/OV/30
cm30x23
3.
GR/320/C/20
cm20hx14diam
4.
GR/PN/01
Piattaia con inserti in ceramica
cm100x28x100h

5.
GR/118/50
cm50diam
6.
GR/275/30SIM
cm30diamx13h
7.
GR/738/C/20
cm20hx14diam
8.
GR/CUC/01
Mobile lavabo in legno con piano in 
travertino ed inserti in cotto decorato
cm100x60x80h

9.
GR/738/C/20
cm20hx14diam
10.
GR/275/30SIM
cm30diamx13h
11.
GR/23
Poggiamestolo
cm30x9diam

12.
GR/533/60
cm60hx28diam
13.
GR/377/30
cm30diamx27h

9

10

11

12

13
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168



169

COLLEZIONE 

PANNELLI 
& PIASTRELLE 
Panels & Tiles



PN/12/T
cm100x60-piastrelle cm 20x20

PN/14
cm90x60-piastrelle cm 15x15170
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PANNELLI & PIASTRELLE Panels & Tiles



PN/11
cm90x60-piastrelle cm 15x15

PN/13
cm90x60-piastrelle cm 15x15 171
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PN/52
cm100x60
piastrelle cm10x10 
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PANNELLI & PIASTRELLE Panels & Tiles
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PN/NM/07
cm60x45 solo piastrelle
(cm70X55 con cornice legno)

PN/NM/05
cm60x45 

PN/NM/08
cm60x45 solo piastrelle
(cm70X55 con cornice legno)

PN/NM/10
cm60x45 

PN/NM/03
cm60x60solo piastrelle
(cm70X70 con cornice legno)
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PANNELLI & PIASTRELLE Panels & Tiles



1.
PN/FI/05
cm60x60solo piastrelle
(cm70X70 con cornice legno)
2.
PN/NM/04
cm60x60
3.
PN/FI/06
cm60x60solo piastrelle
(cm70X70 con cornice legno)
4.
PN/NM/06
cm140x60-piastrelle cm 10x10

1

3 2

4
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PN/ST/AU
cm60x60solo piastrelle
(cm70X70 con cornice legno)

PN/ST/IV
cm60x60solo piastrelle
(cm70X70 con cornice legno)

PN/ST/ES
cm60x60solo piastrelle
(cm70X70 con cornice legno)

PN/ST/PR
cm60x60solo piastrelle
(cm70X70 con cornice legno)
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PANNELLI & PIASTRELLE Panels & Tiles



CRD/03
Credenza con alzata
e inserti in ceramica
cm110x50x82h
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178

PANNELLI & PIASTRELLE Panels & Tiles
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PANNELLO 
“PATCHWORK”
misure, decori e formati 
su richiesta 

RE/03
Piano tavolo in travertino e cotto
cm70x70
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PA/08
cm 200x100

PT 50V PT 50A PT 49V PT 49A PT 53V PT 53A

PT 54A

PT 54V

PT 52A

PT 52V

PT 55B

PT 55V

PT 51APT 51V

PA/05
cm 190x90

FORMATI DISPONIBILI / SHAPES AVAILABLE: CM 10X10 - CM 15X15 - CM 20X20
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PANNELLI & PIASTRELLE Panels & Tiles



PT 45
cm 15x15
cm 20x20

PT 43
cm 15x15
cm 20x20

PT 22
cm 15x15
cm 20x20

PT 21
cm 15x15
cm 20x20

PT 23
cm 15x15
cm 20x20

PT 27
cm 15x15
cm 20x20

PT 58
cm 15x15
cm 20x20
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FORMATI DISPONIBILI / SHAPES AVAILABLE: CM 10X10 - CM 15X15 - CM 20X20

PT 63

PT 24

PT 61

PT 28

PT 69

PT 25

PT 24

PT 18

PT 09PT 12PT 11PT 10

PT 19PT 08PT 07

PT 16PT 06PT 05PT 04

PT 13

PT 15

PT 03PT 02PT 01

182

PANNELLI & PIASTRELLE Panels & Tiles
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FORMATI DISPONIBILI / SHAPES AVAILABLE: CM 10X10 - CM 15X15 - CM 20X20

PT /U/BPT/CL / BLU

PT/CL / GIALLOPT/CL / ARANCIOPT/CL / VERDE

PT 17

PT 67PT 34 PT 35

PT 68

PT 65

PT 20 PT 20/B

PT 38

PT 39PT 14 PT 66

PT 33
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FORMATI DISPONIBILI / SHAPES AVAILABLE: CM 15X30 - CM 10X20 - CM 15X15 - CM 10X10
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PANNELLI & PIASTRELLE Panels & Tiles

PT/AM/030

PT/ AM/015

PT/06/B PT/16B

PT/14

PT/ BS/030 PT/ RO/30

PT/ RV/015

PT/ RV/030 B

PT/ GT/030 PT/ RV/030 G
PT/17

PT/ RB/030
PT/ RB/015

PT/11 PT/61

PT/ AR/030 PT/ VN/030

PT/05

PT/ OR/030



FORMATI DISPONIBILI / SHAPES AVAILABLE: CM 15X30 - CM 10X20 - CM 15X15 - CM 10X10
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PT/ MS/030

PT/ DR/030 B

PT/29

PT/MS/015

PT/ PP/030

PT/ SN/030 PT/ PR/030

PT/FR/030

PT/ RF/N/030

PT/60

PT/ RM/015

PT/ RM/B/030

PT/ TS/015

PT/ TS/030

PT/ PP/N/015

PT/ PP/N/030
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PANNELLI & PIASTRELLE Panels & Tiles

PT/ PN 55
cm 90X90

PT/ PN 57
cm 100X100

PT/MC/B/30 cm 15x30 PT/MC/B/015 cm 15x15

PT/FI/06
cm 10x10

PT/FI/05
cm 10x10

PT/COTTO
cm 10x10

PT/U/B
cm 10x10

PT/FI/04 cm 15x15

PT/GL/03
cm 15x15

PT/GL/02
cm 15x15

PT/FI/01 cm 15x15PT/FI/02 cm 15x15PT/MC/030 cm 15x30

PT/ PN 56
cm 90X90

PT/MC/15/03 cm 15x15PT/MC/15/02 cm 15x15



PT/GL/01
Piastrella cm 15x15

Panello realizzato 
con piastrelle in cotto

cm 10x10
(Misure a richiesta)
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PT/ PN 56
cm 90X90



PN/60
cm90x60
piastrelle cm30x30
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PANNELLI & PIASTRELLE Panels & Tiles
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PT/33
cm10x10

PT/39
cm10x10
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PANNELLI & PIASTRELLE Panels & Tiles



PN/68
cm90x40
piastrelle cm10x10

PN/68
piastrelle 
cm10x10
misure
a richiesta

PN/68
cm90x40
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SC/A/01
cm70h

192



193

SCULTURE 
ANIMALI E FRUTTA
ANIMALS & FRUIT SCULPTURES 
Collezioni Speciali 
Special Collection



SC/F/313
cm52x63h
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SCULTURE ANIMALI E FRUTTA /  ANIMALS & FRUIT SCULPTURES 
Collezioni Speciali - Special Collection



SC/F/03
cm40x66h

SC/F/06
cm30x41h

SC/F/173
cm33x12h

SC/F/67
cm24diam.

SC/F/130
cm49x40h

SC/F/689
cm32x28h

SC/F/688/02
cm30x25h

SC/F/692
cm25x23h

SC/F/170
cm50x18h

SC/F/691
cm30x30h

SC/F/690
cm36x36h

SC/F/75
cm16diam.

SC/F/04
cm37x57h
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SC/A/114 cm52hSC/A/124 cm50h

SC/A/135 cm50x29 scatola/boxSC/A/103 cm57h

SC/A/02 
cm33h

SC/A/03 
cm 27h
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ANIMALI E FRUTTA SCULTURE Collezioni Speciali - Special Collection
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SC/A/06
cm66h

SC/A/05
cm52h

SC/A/07
cm68h
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SC/A/11 scatola/box

SC/A/12 scatola/box

SC/A/104
cm43h

SC/A/76
cm30h

SC/A/75
cm41h

SC/A/22
cm55h

SC/A/101
cm42h

SC/A/110
cm32h

SC/A/19 scatola/box
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ANIMALI E FRUTTA SCULTURE Collezioni Speciali - Special Collection
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SC/A/20

SC/A/35 SC/A/36

SC/A/21

SC/A/30
cm38x26h

SC/A/32
cm31h

SC/A/33
cm28x12h

SC/A/34
cm36h

SC/A/31
cm40x20h
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MUSEO
Decori figurativi del XVI sec. 

Figurative decorations 
from XVI sec.



MS/64/A
cm45diam

TL/MS/1030
cm65hx30diam 

MS/TL/1063/B/75
cm75hx26diam.x35

MS/TL/1063/85
cm85hx30diam.x40

MS/64/B
cm45diam

202

MUSEO
Decori figurativi del XVI sec. / Figurative decorations from XVI sec.
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MS/68/A
cm60diam-Leda ed il Cigno

MS/1222/52
cm52hx43diam
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MS/50/A
cm60diam

MS/43/A
cm60diam

MS/50/B
cm60diam

MS/43/B
cm60diam

204

MUSEO 
Decori figurativi del XVI sec. 
Figurative decorations from XVI sec.
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MS/80/970/60
cm60hx23diam 

MS/81/970/60
cm60hx23diam 

MS/FM/FIG/426/60D
cm60hx30diam

MS/82/ 1096/90
cm90hx35diam 

MS/83/50
cm50diam

MS/84/50
cm50diam
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MS/34/A
cm60diam

MS/2/A
cm60diam

MS/2/B con cornice 
cm90X90

MS/34/B con cornice
cm60diam
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MUSEO 
Decori figurativi del XVI sec. 
Figurative decorations from XVI sec.



MS/30
cm90x65
riproduzione : “Il Viandante” 
particolare della Citta di Deruta - XVI sec.

MS/29
cm90x65
riproduzione : “La Bella Lucia” 
particolare de “Le Tre Grazie”- XVI sec.

MS/28
cm90x65

riproduzione : “Grottesche di Raffaello“ 
XVI secolo
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MS/42/A
cm60diam

MS/40A
cm50diam

MS/42/B
cm60diam

MS/40B
cm50diam
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MUSEO 
Decori figurativi del XVI sec. 
Figurative decorations from XVI sec.



MS/56/A
cm80diam

riproduzione : “Dono di Frutta”-periodo rinascimentale 

MS/31/80
cm80diam

riproduzione: “La Battaglia” dall’Orlando Furioso -metà sec.XVI
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MS/72/A
cm30diam

MS/72/B
cm30diam

MS/71/A
cm30diam

MS/71/B
cm30diam

MS/1/A
cm60diam

MS/1/B
cm60diam

MS/58/A
cm45diam

“Il Falconiere”

MS/58/B
cm45diam

“Caccia al Cinghiale”
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MUSEO Decori figurativi del XVI sec. / Figurative decorations from XVI sec.



MS/59
“Il Viandante “

cm50diam

MS/70
cm50diam

MS/53
“Giovanna Bella”

cm50diam -solo piatto
cm 70x70 con cornice

MS/45/A
“La Fortuna”

cm50diam (solo piatto)
cm 70x70 con cornice 
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GRANDI ARREDI
CLASSICI
Large Classic 
Furnishing Pieces



GA/03
poutique-cm80hx40diam

base-cm45h

GA/04
cm85hx60diam
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GRANDI ARREDI 
CLASSICI 
Large Classic Furnishing Pieces
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GA/AP/R/1062/80
cm80hx50diam

GA/AP/175/110
cm110hx37diam

GA/AP/1062/80
cm80hx50diam

GA/AP/1005/45
cm45x50x37h
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GA/07
cm80hx55diam

GA/08
cm80hx50diam

GA/37
cm80hx50diam

GA/05
cm80hx50diam
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GRANDI ARREDI CLASSICI Large Classic Furnishing Pieces
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GA/10
cm70hx50diam

GA/38
cm100hx60diam

GA/18
cm68x60
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GA/66
cm65hx45diam

GA/26
cm65hx45diam 

GA/41
cm90hx40diam

GA/14
cm90hx40diam
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GA/09
cm80hx60diam

GA/32
cm75x55

GA/PL/742/70
cm70hx50diamX75
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GA/RA/1010/60
cm60diamx43h

GA/RA/1054/70
cm70hx50x45diam

GA/42
cm55hx45diam

GA/12
cm85hx60diam
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GA/GG/1062/100
cm100hx65diam.

GA/GG/172/110
cm110hx37diam

GA/55/65
cm65hx45diam

GA/GG/1005/45
cm45diamx50x37h

221

G
RA

N
D

I A
RR

ED
I C

LA
SS

IC
I L

ar
ge

 C
la

ss
ic

 F
ur

ni
sh

in
g 

Pi
ec

es



AC/1065/PC/50
cm42x30x50h

AC/825/55
cm55hx37diam

AC/1026/40
cm40hx25diam

AC/1062/80
cm80hx50diam

AC/1146/45
cm45x65x36h
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GRANDI ARREDI CLASSICI Large Classic Furnishing Pieces
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AC/1144/55
cm45diamx55h

AC/839/3M/40
cm40diam (50 con manici) x35h

AC/1145/C/45
cm45diamx50h 

AC/GA/63
cm80hx60diam

AC/1062/C/70
cm70hx50diam
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COLLEZIONE 

CERAMIC 
& DESIGN
Ceramiche Moderne 
Modern Ceramics



ND/SP.15
specchio/mirror

cm110x70

ND/CRD/15
credenza 2 ante/sideboard 

2 doors
cm135x50x80h
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NEW DECO
Ceramiche Moderne / Modern Ceramics
By Chiocchini Designer



ND/2055/L/40
cm40hx25diam

(paralume:33hx50diam)

ND/1059/40 
cm35diamx40h

ND/2054/70
cm70hx20diam

ND/2054/36
cm36hx16diam

ND/2054/30
cm30hx14diam

N2020/36
cm36hx5x13

ND/2050/30
cm30hx12diam

ND/2050/36
cm36hx14diam
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NEW DECO 
Ceramiche Moderne / Modern Ceramics



ID/2502/L/60
cm60hx18diam

(paralume:32hx45diam)

ID/566/B/50
cm50hx20diam

ID/1198/45
cm45hx33diam

ID/1198/L/45
cm45hx33diam

(paralume:32hx50diam)

ID/2505/30
cm30hx14diam
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INTRECCI DORATI
Ceramiche Moderne / Modern Ceramics
By Giovannini Designer
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ID/2062/L/40
cm40hx22diam
(paralume:32hx50diam)

ID/2064/80
cm80hx40diam

ID/2065/125
cm125hx35ø (paralume: 55øx35h)

ID/2505/30
cm30hx14diam

ID/2064/60
cm60hx35diam
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INTRECCI DORATI 
Ceramiche Moderne / Modern Ceramics



ID/B/1172/35
cm35hx18diam

ID/B/1173/40
cm40hx22diam

ID/B/849/40
cm33diamx40h

ID/B/1172/70
cm70hx30diam
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DC/BLU/2515/30
cm30hx25

DC/BLU/2516/45
cm45hx30

DC/BLU/2516/25
cm25x25h
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ART DECÒ 
ORO E BLU
Ceramiche Moderne  
Modern Ceramics
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DC/784/30
cm30hx22diam

DC/2519/50
cm50hx30

DC/2520/25
cm22hx25diam

DC/2517/32
cm32hx30

DC/585/40
cm40hx25diam

DC/2518/27
cm27hx25 233

ART DECÒ
Ceramiche Moderne 
Modern Ceramics
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BA/SP.17
specchio legno e ceramica

cm70x140

MC/764/30
cm40hx14diam

MC/540/L/40
cm40hx18diam

(paralume:
32hx45diam)

MC/TAV.TRAV/60low
Tavolo con piano in travertino 

e cotto e base in ferro
cm70x70x45h

MC/843/50
cm50diam

234

MICHELANGELO
Ceramiche Moderne / Modern Ceramics
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MC/547/L/45
cm45hx30diam

(paralume:32hx50diam)

MC/540/40
cm40hx18diam

MC/422/20
cm20diamx5h

MC/Q/01
cm60x50

MC/Q/02
cm60x50

MC/755/27
cm27diamx22h

MC/764/30
cm30hx14diam
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MC/172/20
cm20h

MC/566/80
cm80hx40diam

MC/652/85
cm85hx35diam

MC/843/50
cm50diam

236

MICHELANGELO 
Ceramiche Moderne / Modern Ceramics 
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MC/W/572/31
cm30hx24diam

MC/W/753/50
cm50hx30diam

MC/572/31
cm30hx24diam

MC/540/L/50 
cm40hx18diam
(paralume:32hx50diam)

MC/377/30
cm30diamx25h

BL/718/45 
cm45hx30diam

BL/969/65
cm65hx35diam
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MC/B/753/L/45
cm45hx25diam
(paralume:32hx50diam)

MC/B/524/30
cm30hx18diam

MC/652/85
cm85hx35diam

MC/B/533/60
cm60hx25diam

MC/B/843/40
cm40diam

MC/B/566/80
cm80hx40diam

MC/B/706/30
cm30diamx27h

MC/B/TAV.90OV
cm90x65x75h
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MICHELANGELO 
Ceramiche Moderne / Modern Ceramics
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MC/B/843/40
cm40diam

MC/B/784/30
cm30hx23diam

MC/B/TAV. 120
tavolo con base in ceramica

cm120diam.x 78h

MC/B/755/27
cm22hx27diam
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AN/768/B/50
cm50hx28diam

MC/768/B/40
cm40hx22diam

AN/753/50
cm50hx30diam

AN/313/45
cm45hx22diam

AN/753/40
cm40hx22diam

AN/2062/L/40
cm40hx22diam

(paralume:32hx50diam)

AN/313/35
cm35hx19diam

AN/980/20
cm20x22h
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ANIMALIER
Ceramiche Moderne / Modern Ceramics
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AN/CRD/135
credenza 2 ante/

sideboard 2 doors
cm135x50x80h
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AN/TAV.F/02.50
tavolino con piano in 

piastrelle e struttura in ferro
cm50x50x55h
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Ceramiche Moderne / Modern Ceramics
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BAROCCO
Ceramiche Moderne / Modern Ceramics



BA/01
piano tavolo travertino e cotto
cm100X100

244

BA
RO

C
C

O
 C

ol
le

zi
on

e 
/ C

ol
le

ct
io

n 
C

er
am

ic
 &

 D
es

ig
n

BAROCCO 
Ceramiche Moderne / Modern Ceramics



2

1 3

4

5

1.
BA/BL/1135/L/55
cm55hx20diam
(paralume:32hx50diam)

2.
BA/SP.17
specchio legno e ceramica
cm70x140

3.
BA/BL/1055/45
cm45hx26diam
4.
BA/937/40
cm40hx15diam

5.
BA/CNS.07
consolle piano in marmo e 
cotto con base in legno
cm150x50x80h
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BA/SP.17
specchio legno e ceramica
cm70x140

BA/C/1054/90
cm90hx50x45diam
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BAROCCO 
Ceramiche Moderne / Modern Ceramics



1.
BA/128/40gold
cm40hx14diam
2.
BA/F/1135/L/55
cm60hx20diam
(paralume:
40hx43diam)

3.
BA/316/S/35gold
cm45x32x35h
4.
BA/1185/50
cm50hx16diam
Coppia di vasi
5.
BA/849/30
cm33diamx40h

6.
BA/622/40
cm40hx25diam
7.
BA/1089/L/70
cm70hx33diam
(paralume:25hx55diam)

1

4

5

6

7

2
3
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BA/CNS.07
piano in marmo e cotto piano 

cm150x50

BA/1076/L/45
cm45hx40diam

(paralume:32hx50diam)
BA/959/30

cm30hx15diam

BA/321/37
cm37hx19diam

BA/980/20
cm20diamx22h

BA/1135/L/55
cm55hx20diam

(paralume:32hx50diam)
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BAROCCO Ceramiche Moderne / Modern Ceramics



BA/SP.15
specchio legno e ceramica

cm70x140
BA/172/20

cm20h

BA/1077/55
cm55hx45diam
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1.
MR/980/20
cm20diamx22h
2.
AC/B/1139/35
cm35hx18diam

3.
MR/902/30
cm30diamx5h
4.
MR/566/L/50
cm50hx30diam
(paralume:32hx50diam)

5.
MR/CNS.21
consolle con piano in 
marmo e cotto e base 
in ferro
cm150x50x75h

1
4

5

2 3

250

M
O

RE
SC

O
 C

ol
le

zi
on

e 
/ C

ol
le

ct
io

n 
C

er
am

ic
 &

 D
es

ig
n

MORESCO
Ceramiche Moderne
Modern Ceramics 



MR/753/40
cm40hx25diam

MR/422/20
cm20diamx5h

MR/902/30
cm30diamx5h

MR/1055/45
cm45hx25diam

MR/980/20
cm20diamx22h

MR/128/40
cm40hx14diam

MR/R/1171/L/35
cm35hx18diam

(paralume:30hx40diam)

MR/563/L/50 
cm50hx25diam

(paralume:32hx50diam)
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AC/B/1145/C/45
 cm45diamx50h 

MR/1245/55
 cm35diamx55h 

AC/B/1138/30
cm30hx25diam

AC/B/1139/35
cm35hx18diam

AC/B/827/L/45
cm45hx30diam

(paralume:32hx45diam)252

M
O

RE
SC

O
 C

ol
le

zi
on

e 
/ C

ol
le

ct
io

n 
C

er
am

ic
 &

 D
es

ig
n

MORESCO 
Ceramiche Moderne / Modern Ceramics



MR/652/85
cm85hx35diam

MR/R/652/85
cm85hx35diam

MR/R/1114/50
cm50hx30diam

MR/622/50
cm50hx30diam
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MR/SP.19
specchio legno e ceramica
cm90x110

MR/CNS.19
consolle legno e ceramica
cm150x50x80h
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MORESCO Ceramiche Moderne / Modern Ceramics
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RIFLESSI
Ceramiche Moderne / Modern Ceramics



RS/LC/01
cm25hx14diam

RS/LC/2450/L/40
cm45diamx45h

(paralume:32hx50diam)

RS/LC/02
cm15hx14diam

RS/LC/03
cm45hx18diam
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VA/849/40
cm33diamx40h

VA/723/30
cm30diamx8h

VA/906/20
20diamx10h

1.
VA/R/1114/50
cm50hx30diam
2.
VA/R/378/30
cm35diamx25h
3.
VA/719/75
cm75hx40diam
4.
VA/SP.10
specchio legno e ceramica
CM 120X90

5.
VA/849/40
cm33diamx40h
6.
VA/1171/35
cm35hx15diam
7.
VA/719/L/45
cm45hx25diam
(paralume:40hx35diam)
8.
VA/CNS.10
consolle legno e ceramica

cm150x50x80h

1
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VIOLARGENTO
Ceramiche Moderne / Modern Ceramics



VA/723/30
cm30diamx8h

VA/R/1171/38
cm38hx15diam

VA/R/1172/L/35
cm35hx23diam

(paralume:30hx45diam)
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VA/720/25
cm25hx18diam

VA/2002/60.02
cm60hx15diam

paralume: h18x25

VA/2002/60.01
cm60hx15diam

paralume: h18x25
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VIOLARGENTO 
Ceramiche Moderne / Modern Ceramics



SP/VA.10
specchio legno e ceramica

cm120X90

VA/R/1168/L/30
cm30hx30diam

(paralume:30hx40diam)

VA/CNS.10
consolle legno e ceramica

cm150x50x80h

VA/R/1169/25
cm25diamx19h

VA/719/75
cm75hx40diam
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OC/012/50
cn50hx27diam

OC/LC/05.60
cm60hx22diam

OC/TAV.F/020
cm35x35x35h
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OCEAN
Ceramiche Moderne / Modern Ceramics



OC/011/L/50
cm50hx27diam

(cm32hx50diam)

OC/LC/04.30
cm30h

OC/LC/06.40
cm40h

OC/Q024
cm50x50

OC/Q/025
cm50x50

OC/LC/03.10
cm10h

OC/TAV.W/100low
tavolo in legno da esterno con inserti in pietra decorata

cm100x100x45h
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OC/TAV.W/100low
tavolo in legno/ferro 

da esterno 
con inserti in pietra decorata

cm100x100x45h

OC/011/L/50
cm50hx27diam

(cm32hx50diam)

A

B

OC/TAV.F/020
tavolino / sgabello

cm35x35x35h
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OCEAN Ceramiche Moderne / Modern Ceramics
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OC/TAV.W/180
tavolo in legno/ferro 

da esterno 
con inserti in pietra decorata

cm180x100x80h
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Ceramiche Moderne / Modern Ceramics



OC/SG.01
cm43x43x95h

OC/LC/015.50
cm50h
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OC/Q/020 cm50x50

OC/Q/023 cm50x50

OC/Q/021 cm50x50

OC/Q/024 cm50x50

OC/TAV.W/.70 
tavolo in legno/ferro 

da esterno 
con inserti in pietra decorati

cm70x70x105h

OC/SG.02 
sgabello

cm35x35x135h

OC/Q/022 cm50x50

OC/Q/025 cm50x50
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OCEAN Ceramiche Moderne / Modern Ceramics



OC/TAV.W/01.55 
tavolo in legno da esterno 

con inserti in pietra decorati
cm55x55x60h

OC/TAV.W/02.55
tavolo in legno da esterno 

con inserti in pietra decorati
cm55x55x60h

OC/TAV.W/05.110 
tavolo in legno da esterno 

con inserti in pietra decorati
cm110x80x40h

OC/TAV.W/06.45Ø 
tavolo in legno da esterno 

con inserti in pietra decorati
cm45diam.x45h
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LC/05.60
cm60hx22diam

LC/01.30
cm25hx30diam
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LANTERNE
Ceramiche Moderne / Modern Ceramics



LC/015.30
cm30h

LC/09.50
cm50h

LC/07.50
cm50h

LC/04.30
cm30h

LC/06.40
cm40h

LC/03.10
cm10h

LC/03.10
cm10h

A B

C D E
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Tutti i nostri prodotti sono interamente realizzati e decorati a mano nei nostri laboratori in Italia, e sono il frutto di molte ore di paziente lavoro artigianale, oggi come un tempo. 
L’autenticità delle nostre opere viene garantita dalla nostra firma impressa a fuoco su ogni pezzo. Le nostre creazioni si contraddistinguono per l’accuratezza dei particolari, la raffi-
natezza e l’unicità dei decori, e rappresentano da sempre un prodotto di prestigio, per una clientela esclusiva, il cui valore aumenterà nel tempo. Scopri come mantenere inalterata 
la bellezza dei nostri prodotti nel tempo:

Our products are completely hand made - hand painted in our factory in Italy, and represent the result of a long and patient work, typical of the old tradition of Deruta. Every piece 
we produce come with our signature to guarantee the originality.
Our collections are very unique, different from the others for the elegant shapes and the accurate design of the decoration and are considered always a luxury “must have”, for 
those who looks for exclusivity and a value item. Discover how to maintain the beauty of our products over time:

MANUTENZIONE E CURA DEI PRODOTTI / MAINTENANCE AND CARE OF PRODUCTS

STOVIGLIERIA DA TAVOLA
Tutti i prodotti per la tavola sono idonei per uso alimentare; vengono usati smalti e colori com-
pletamente privi di piombo ed altri pigmenti metallici. I prodotti ad uso alimentare sono testati in 
laboratori per ottenere le certificazioni di assenza di piombo.
 
Lavaggio e Pulizia - Consigliamo sempre, quando possibile, un lavaggio a mano per gli oggetti ad 
uso alimentare. Se usati in lavastoviglie, usare il programma che non superi i 50°, facendo molta 
attenzione distanziare bene i prodotti gli uni dagli altri, per evitare il contatto durante il lavaggio 
ad alta pressione.
 
Forno micro onde - I prodotti da tavola ed uso alimentare non possono essere usati in formo o 
su fiamma viva.
Possono essere usati in Micro onde per un moderato riscaldamento. Lasciare raffreddare gli ogget-
ti prima di toglierli dal micro onde od usare un panno.
 
Manutenzione - A seguito di uso prolungato, possono comparire nello smalto delle piccole linee 
nello smalto, questo deve essere considerato fisiologico del prodotto e non ne altera la qualità o 
funzionalità.
Prestare molta attenzione allo shock termico: non passare rapidamente dal riscaldamento al raf-
freddamento dell’oggetto, altrimenti si corre il rischio di crak.

CERAMICHE D’ARREDO
-Tutte le CERAMICHE SMALTATE ( ad esclusione di quelle della collezione LUXURY ORO e di 
quelle ANTICATE per le quali valgono le specifiche a seguire)  possono essere pulite  semplice-
mente con acqua o con acqua e sapone neutro ; non devono mai essere pulite con solventi a base 
di sostanze acide o abrasive
 
-Ceramiche con decori LUXURY ORO : sono decorate in ORO ZECCHINO e/o altri speciali colori 
metallici (argento, lustro) fissati in terza cottura .Per pulire questi oggetti utilizzare esclusivamente 
un panno asciutto o leggermente inumidito con acqua pura ; non utilizzare detergenti spray in 
commercio di nessuna tipologia
 
-Ceramiche ANTICATE ( con PATINA DI INVECCHIATURA) : queste decorazioni vengono realizzate 
applicando una finitura di invecchiamento a freddo, stesa a pennello sull’oggetto finito; questi 
oggetti devono essere puliti usando SOLAMENTE un panno asciutto; l’utilizzo di acqua o detergenti 
spray su tali oggetti può causare la perdita della patina applicata .Gli oggetti patinati / invecchiati 
non sono adatti ad un uso alimentare .

TAVOLI “TRAVERTINO E COTTO”
I piani della linea COTTO&PIETRA sono caratterizzati da un esclusivo Vintage Look, che li rende 
unici nel genere; questo particolare effetto lo si ottiene a seguito di diversi processi manuali interni 
ai nostri laboratori.
Questi piani tavolo realizzati in travertino (lastra sottostante), e sullo stesso viene fissato un mo-
saico di piastrelle di terrecotta lasciate naturali e/o decorate,a formare innumerevoli motivi deco-
rativi. Questa particolare tipologia di piani tavolo è idonea per essere utilizzata sia all’interno che 
all’esterno: per un uso esterno prolungato negli anni, al fine di garantirne l’integrità dei materiali 
e dei colori originali sia della terracotta che del travertino, è obbligatorio effettuare il trattamento 
consigliato riportato qui di seguito.
Tutti i nostri piani tavolo sono trattati con cere naturali e olii, applicati con speciali procedimenti 
testati, al fine di renderli impermeabili e proteggerne la superficie, rendendoli così idonei a non 
assorbire nessun tipo di sostanza.
EVITARE di far venire a contatto con la superficie NON MAIOLICATA DEL PIANO ( cioè le parti in 
cotto naturale e/o in travertino),con sostanze corrosive, acide o stoviglie calde: se ciò accadesse, 
si potrebbero verificare delle macchie sulla superficie dello stesso; tali macchie sono eliminabili, 
ma solo con particolari processi che solo noi in laboratorio possiamo effettuare.
Al fine di preservare la bellezza dei piani nel tempo e conservare le caratteristiche tecniche di 
resistenza e quant’altro sopra descritto, si consiglia di effettuare periodicamente (almeno 1 volta 
all’anno, prima della stagione invernale) un semplice trattamento di manutenzione (lavaggio e 
ripristino cere ); con ogni piano tavolo consegniamo un KIT di manutenzione, contenete un barattolo 
di cera e un foglietto illustrativo.
In inverno, se non utilizzato si consiglia di coprire la superficie dello stesso con un panno semplice, 
impermeabile; se coperto, può essere lasciato all’esterno, anche sotto l’azione diretta degli agenti 
atmosferici.

TAVOLI IN PIETRA LAVICA
La superfice dei piani realizzati in pietra lavica ceramica risulta essere sempre lucida con colori 
brillanti, e con una carattersitica “ragnatela”nello smalto di fondo, che in gergo tecnico chiamiamo 
“craqle’, ineliminabile e casuale da un tavolo all’altro.
La pietra lavica è di origine vulcanica e si estrae in blocchi dalle cave Siciliane; viene poi tagliata 
in lastre in base alle dimensioni richieste. Prima di iniziarne la decorazione la lastra viene smaltata 
al fine di rendere la superfice omogena; una volta decorati, i tavoli vengono cotti in forni speciali 
che arrivano a circa 1000°C per circa 18 / 24 ore. Questi piani tavolo non hanno bisogno di nessuna 
manutenzione, hanno un’altissima resistenza all’urto e al graffio, sono impermeabili e possono 
essere puliti con acqua e sapone; sopportano senza problemi alte o basse temperature o qualsiasi 
agente atmosferico

ARREDI IN FERRO
Tutte le nostre basi e seggiole in ferro sono realizzate artigianalmente e sono consigliate sia per un 
uso interno che esterno, come indicato nella scelta a listino.
Il trattamento di zincatura e successive mani di verniciatura garantiscono l’inalterabilità nel tempo 
dagli agenti atmosferici e consentono quindi di ottenere prodotti affidabili e di semplice manuten-
zione; la pulizia può avvenire con semplice panno inumidito d’acqua dolce.

MOBILI IN LEGNO
I nostri mobili sono realizzati in legno massello o listellare massello lavorato artigianalmente nei 
nostri laboratori in Italia. Tutte le finiture colore sono realizzate utilizzando vernici ad acqua e/o 
cere certificate in UE, quindi atossiche e rispettose della normativa vigente.Per la pulizia degli 
stessi si consiglia di usare un panno asciutto o bagnato con prodotti specifici per legno, non pulire 
con spray abrasivi o non indicati per legno. Non appoggiare sulla superficie degli stessi pentole o 
piatti caldi,non utilizzare penne o strumenti taglienti, queste azioni potrebbero causare il danneg-
giamento della finitura colore o della cera del mobile in modo permanente .

DINNERWARE AND TABLE TOP
All Dinnerware and Tabletop Products are Guaranteed to be 100% Food Safe. Our products are completely lead 
free and comply with FDA standards and U.S.A. import regulations for lead and cadmium.
 
Dishwasher Safe - We suggest to wash by hand the dinnerware ceramic products when possible. L’Antica De-
ruta dinnerware ceramic products are made of the refined natural clay glazed and double fired high temperature. 
If washed in dishwasher, use the lower propram, with a temperature not more that 50° We recommended to 
space the items apart to avoid touching each other during the high pressure dish-washing.
Do not overloaded the dishwasher –Use a non-citrus, non-abrasive detergent on the air dry cycle. Hand washing 
is recommended for oversized items.
 
Microwave and Conventional Oven Use - Our dinnerware products are not made for cookware use and 
conventional oven use. They can be used in Microwave oven for moderate reheating only. Temperature of clay 
may vary after micro wave use – allow them to cool down before remove from microwave or use an owen mit.
 
Product Care - With repeated use, earthenware products have a tendency to “craze” (forming minuscule lines 
in the glazing). The crazing is the nature of earthenware, and has no significant effect on the ceramics
Thermal Shock and cracking - Avoid sudden temperature changes - A thermal shock is the fracturing effect 
that occurs when ceramic objects are rapidly either heated or cooled and it may crack any earthenware plate.

DECORATIVE CERAMIC ITEMS
-All DECORATIVE CERAMICS items are fully glazed, and they can be washed with SIMPLY water or water and 
natural soap , never use acid or corrosive products
 
-Ceramic items of collections  “LUXURY- GOLD” – decorated in GOLD finish : these are realized with special 
metallic colors (pure gold, silveror ,luster ): for a proper cleaning use only a clean dry cloth , or just a little bit wet; 
never use soap spary to clean them
 
-Ceramic items with “ANTIQUE FINISHING””: these are special collections, with antique vintage look, obtai-
ned after a patina finish process ; these items must be cleaned only with a dry cloth; attention: if cleaned with 
water, the patina will be removed .These ceramics are not food safe , and are only for decorative use.

“TRAVERTINE & COTTO” TABLE TOPS
Those tables have a very exclusive and unic vintage look, obtained after many special,handmade process on all 
natural materials we use to realize them.
Those tops are made of travertine (slab ) and a mosaic of hand made terracotta tiles, natural or decorated in 
many different design and fixed on it.
This particular type of table top is suitable for use both indoors and outdoors: for prolonged outdoor use over the 
years, in order to guarantee the integrity of the original materials and colors, of both terracotta and travertine, it 
is mandatory to follow the treatment below.

All our table tops are treated with natural waxes and oils, applied with special tested procedures, in order to 
make them waterproof and protect the surface, and prevent absorbing any type of substance.

AVOID contact with the surface of the table top with corrosive, acidic or hot dishes: if this happened on the 
non-majolica part (natural terracotta and / or travertine part), stains could occur on the surface; these stains can 
be eliminated but only with particular processes that we can carry out in the laboratory.

In order to preserve the beauty of the tops over time and maintain the technical characteristics of resistance 
and anything else described above, we advise to periodically (at least once a year, before the winter season) a 
simple maintenance treatment (washing and wax recovery); with each table top, we deliver a maintenance KIT, 
containing wax and an instruction sheet In winter, if not used, it is recommended to cover the surface of the 
same with a simple, waterproof cloth, and than you can leave it outside under the rainor snow with no problem.

“LAVIC STONE” TABLE TOPS
The surface of the tops realized in LAVIC STONE is always shiny with bright colors; the glaze of the tables 
always has a “crossed line, more or less accentuated, in an absolutely random way, called with the technical 
term “craqle
The lavic stone we use to realize the tables comes from Vulcano mountain and is extracted in blocks from the 
Sicilian quarries, cut into slabs according to the required dimensions. Before starting the decoration, the slab 
is glazed in order to make the surface homogeneous; once decorated, the tables are cooked in special ovens 
that reach around 1000 ° C for around 18/24 hours.; these table tops do not need any maintenance, have a very 
high impact and scratch resistance, are waterproof and can be cleaned with soap and water; they resist to any 
weather condition, from very hot to very cold.

IRON FURNITURE
Iron bases, benches and chairs are realized with hand made wrought iron and are perfect for indoor and 
outdoor use.
The special powder coating, the galvanizing process are a guarantee for a severe outdoor use.
The maintenance is very simple and they are easy to clean with simply water.

WOOD FURNITURE
Our furniture are made with solid massive wood and aslo with blockboard wood. Colors and finishing are made 
with non toxid products, in compliance with the regulations.Do not clean wood furniture with abrasive products: 
use only dump cloth or specific products for wood only.Do not put on top of furniture hot stuff, like hot pots or 
similar; do not use pen or cutting blades that can damage the surface or the color.



L’ANTICA DERUTA SHOWROOM AND FACTORY    |    06053 Deruta (Perugia)     |    Italy     |    T. +39 075.97.11.171     |    www.anticaderuta.com 
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CATALOGO 3
MOBILI 

CUCINA & LIVING

CATALOGO 2
HOME & GARDEN

www.anticaderuta.com

CATALOGO 1

Classic - Luxury - Modern Style

CERAMICHE 
E COMPLEMENTI

D’ARREDO

HOME & DECOR

- CATALOGO 1 -




